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Ata da octogésima segunda sessão Ordinária da décima oitava Legislatura da Câmara 

Municipal de Quirinópolis, Estado de Goiás. Aos quinze dias do mês de setembro de dois 

mil e vinte, às oito horas, reuniram-se em sessão remota, os senhores vereadores: Acácio 

Divino Vieira de Assis, Dalmo Machado Borges, Denílson Barbosa de Souza, Edvaldo 

Antônio de Souza, Marcio Augusto Lemos Xavier, Marcio Pereira de Oliveira, Marcos 

Tulio Barroso, Oscar de Lima Pires Junior, Valdivino Duarte de Oliveira, Veroneida 

Rodrigues de Assis, Yvislayne Geisa Paixão Oliveira. Ausente as vereadoras Dagma 

Andrea de Oliveira e Nicolina Maria da Costa Pereira, faltas estas que foram justificadas. 

Havendo quórum regimental, o senhor presidente, Edvaldo Antônio de Souza, declara 

aberta a presente sessão, dando boas vindas aos presentes. Prosseguindo, o senhor 

presidente determina que seja feita a leitura das matérias apresentadas. Foram lidos os 

requerimentos de números 167 e 172 de autoria do vereador Valdivino Duarte de 

Oliveira, 168 e 169 de autoria da vereadora Dagma Andrea de Oliveira, 170 e 171 de 

autoria da vereadora Veroneida Rodrigues de Assis. Lidas as moções de números 

041/20 a qual prestou homenagem póstuma pelo falecimento do Senhor Manoel 

Neto, de autoria dos vereadores Dalmo Machado Borges, Marcio Pereira de Oliveira, 

Marcos Tulio Barroso, Oscar de Lima Pires Junior e Veroneida Rodrigues de Assis; 

042/20 a qual Parabeniza o Secretário de Governo, Senhor Lucas Oliveira Biela, pelo 

trabalho realizado em prol da população. Em seguida o vereador Marcio Pereira de 

Oliveira fez um requerimento verbal, ao Prefeito Gilmar Alves e á Secretária de 

Educação solicitando informações sobre a construção que esta sendo feita ao lado da 

Escola Raio de Sol. Dando sequência o senhor Presidente passa para a parte 

destinada ao Grande Expediente e solicita da secretaria se há alguém inscrito, 

momento em que é informado que sim o Pastor Antônio Carlos Novaes e o vereador 

Oscar de Lima Pires Junior. O Pastor Antônio Carlos Novaes usou da palavra para 

falar sobre o Projeto de Lei 008/20, e o vereador Oscar de Lima Pires Junior usou da 

palavra para falar sobre a Emenda Modificativa 004/20 ao Projeto de Lei 008/20.  

Logo em seguida o senhor Presidente adentra para a Ordem do Dia. Na sequencia o 

Senhor Presidente determina que seja feita a leitura da ata da sessão anterior. Após a 

leitura o Senhor Presidente coloca a redação da ata em discussão, não havendo 

nenhuma retificação a mesma é aprovada por unanimidade. Na sequencia o Senhor 

Presidente coloca em discussão e votação os requerimentos de números 163 e 164. O 

requerimento 163 foi discutido pelo vereador Marcos Tulio Barroso, 164 discutido pelos 

vereadores Marcos Tulio Barroso e Marcio Pereira de Oliveira. Os requerimentos foram 

aprovados por unanimidade. Não havendo mais nada a tratar o Senhor Presidente 

pediu licença para se retirar e solicitou ao seu vice o vereador Valdivino Duarte de 
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Oliveira para assumir os trabalhos. Em seguida o presidente interino Valdivino Duarte 

de Oliveira passa para a parte destinada as explicações pessoais, fazendo uso da palavra 

os vereadores Denilson Barbosa de Souza e Valdivino Duarte de Oliveira. Não havendo 

mais quem queira fazer uso da palavra, o Senhor Presidente encerra a presente sessão, 

convocando os senhores vereadores para reunirem-se no dia 16 de setembro de 2020 às 

oito horas por vídeo conferencia. Para constar lavra-se a presente ata, e, que, após lida e 

aprovada, vai devidamente assinada.    

 

                    Presidente                                                                         1º Secretária                                                                                 

 

 


